

毫不松懈地做好淮河防汛工作

——温家宝总理在安徽检查指导淮河防汛抗洪工作纪实

□新华社记者 赵承

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝24日在安徽检查指导淮河防汛抗洪工作时指出,当前,淮河流域防汛抗洪进入关键阶段。沿淮各级党委、政府和有关部门要认真贯彻落实党中央、国务院和国家防总的部署,立足于防大汛、抗大险、抢大险,充分做好各项准备,切实做到有备无患,努力夺取今年防汛抗洪工作的全面胜利。

7月份以来,淮河上游先后出现3次大范围强降雨,淮河干流及部分支流发生超警戒水位洪水,一些地区发生严重内涝。温家宝十分关心淮河的汛情,在武汉考察了长江流域防汛抗洪工作后,他于24日一大早飞赴安徽阜阳。上午10时许来到王家坝闸。

王家坝闸建于1953年,位于淮河中上游分界处,是淮河干流回注蓄洪区的控制进闸。一旦淮河超过保证水位,打开王家坝闸门将洪水放入回注蓄洪区,就可减轻中游防洪压力,这种独特的地理位置和作用,使王家坝闸有千里淮河“第一闸”之称。王家坝水位也被看作淮河防汛的晴雨表。

烈日炎炎,天气闷热。温家宝来到王家坝闸前的水上平台上,扶栏察看

水情。放眼望去,浑浊的洪水滚滚东去,岸边的树木已被淹没在水中。当地负责人介绍说,王家坝水文站21日20时出现28.45米的洪峰,近几天缓慢下降。温家宝俯身察看竖立在水中的标尺,上面的刻度显示:27.92米,仍超过警戒水位42厘米。听了关于淮河汛情和防洪准备情况汇报后,温家宝说,经过近年来的治理,淮河防汛能力大大提高。尤其是遇到特大洪水时,把拦洪、蓄洪、分洪、泄洪、滞洪结合起来,只有统筹考虑人、水、地、运,管理好、利用好水资源,化害为利,趋利避害,实现人与自然和谐相处,才能治理好淮河。

随后,温家宝登上王家坝闸三层控制室,看望值班的职工。温家宝说,你们坚守的这个岗位,关系着成千上万群众生命安危,责任重大。我们不希望启用,但要做好启用的准备,无论用或者不用,目的只有一个,就是要保障人民生命财产安全。

王家坝水文站担负着淮河中游水文信息采集与处理的任务。沿着从岸边延伸到淮河里190多米长的狭窄水廊,温家宝来到了建在主河槽上的水文站监测室。这里的工作人员24小时

监测着水位和流量,监测结果即时报送国家防总和淮河防总。温家宝详细询问了水文站的工作情况及近几天的监测数据。他说,王家坝水文站关系到分滞洪区的利用,为科学决策提供重要依据,你们是淮河防汛的“哨兵”。

在淮河边堤岸的防汛石料储备点,解放军、武警、民兵预备役的几百名官兵正在紧张地工作。温家宝代表党中央、国务院、中央军委向奋战在淮河抗洪第一线的全体解放军和武警官兵表示亲切慰问和崇高敬意。希望他们发扬伟大的抗洪精神,牢记人民军队全心全意为人民的宗旨,听从党的召唤,为人民的利益艰苦奋斗,不怕牺牲,排除万难,保卫淮河和群众的安全。

虽然这几天淮河水势缓降,但据气象预报近期淮河流域将有一次较强的降雨。沿淮各地干部群众高度警惕,准备迎接新一轮洪峰。目前在淮河大堤安徽段有3200多人昼夜值班巡堤查险。温家宝先后看望了正在巡堤的王家坝镇崔集村和王家坝村的村民们。

温家宝先后看望了正在巡堤的王家坝镇崔集村和王家坝村的村民们。他说,千里之堤,毁于蚁穴。淮河来水急,瞬间即能成灾。护堤工作丝毫不可懈怠,丝毫不可麻痹,做到有备无患,防患于未然。你们守护着群众的安全,也在守卫自己的家乡。希望大家坚守岗位,把自己的工作做好。

温家宝曾多次到王家坝指导抗洪工作,对这里的群众有着深厚感情。他特意来到王家坝镇保庄圩看望村民。保庄圩位于淮河水内,安置有1700户人家,生活设施较为完善。虽然堤外有洪水,但村民们生活如常。温家宝对村民们说,每到汛期,乡亲们就很辛苦。面对洪水袭击,你们不仅保卫自己的家乡,保卫亲人的安全,而且团结互助形成一个友爱的大家庭。你们在长期的抗洪斗争中形成了王家坝精神。这就是舍小家、为大家的顾全大局精神,就是不畏艰险、不怕困难的自强不息精神,就是军民团结、干群同心的同舟共济精神,就是尊重规律、综合防治的科学治水精神。这是王家坝几代人努力奋斗积累的宝贵财富,是淮河儿女精神风貌的真实写照。总理的话深深激励了在场的每一个人。

已是中午时分,温家宝又来到了王家坝镇和谐村郎楼庄台,他已是第三次来到这里。郎楼庄台位于一个高地上,绿油油的庄稼环绕四周。当村民们发现总理走进庄台时,他们十分惊喜,拥上前去带着总理参观村庄。村庄里建起了新房和水塔,村民们用上了沼气和太阳能,道路平整了,温家宝看后十分高兴。

河南省秋作物病虫害进入高发期

新华社郑州7月24日电(记者 李钧德)植保系统监测结果表明,为有效防治病虫害,全省设立了秋作物重大病虫害监测点1058个,建立综合防治和专业化防治示范点176个,面积14.98万亩,且仍将以每周平均1500万亩次的速度递增,为害程度也呈明显加重趋势。据介绍,目前全省发生面积大、为害较重的秋作物病虫害主要有水稻二化螟、二代玉米螟、水稻纹枯病、棉叶螨、棉盲蝽、花生叶斑病、花生叶蛾、各种作物田黏虫、甜菜夜蛾、棉铃虫和地下害虫。为有效防治病虫害,全省设立了秋作物重大病虫害监测点1058个,建立综合防治和专业化防治示范点176个,面积14.98万亩,且仍将以每周平均1500万亩次的速度递增,为害程度也呈明显加重趋势。据介绍,目前全省发生面积大、为害较重的秋作物病虫害主要有水稻二化螟、二代玉米螟、水稻纹枯病、棉叶螨、棉盲蝽、花生叶斑病、花生叶蛾、各种作物田黏虫、甜菜夜蛾、棉铃虫和地下害虫。

伏天高温如何防暑 医生给出六个建议

躲避烈日 10时15时避免在烈日下行走,这个时间段发生中暑的可能性是平时的10倍	加强营养 平时可多吃番茄、绿豆汤、豆浆、凉粉等
避免防护 出行时太阳伞、遮阳帽、防晒霜、防晒衣	防病用药 随身携带防暑药包,如人丹、十滴水、藿香正气水、清凉油、风油精等
补充水分 养成良好的饮水习惯	保证充足睡眠

信阳市农村信用社2010年员工招聘启事

河南省农村信用社联社信阳市办公室(以下简称“信阳市农信办”)是河南省农村信用社联社的派出机构,对信阳市辖内具有独立法人资格的11家县级农村信用合作联社(农村合作银行、农村商业银行)履行管理、指导、协调和服务职能。现因业务发展需要,受11家县级社委托,由信阳市农信办统一组织面向社会公开招聘基层工作人员。现将有关事项公告如下:

一、招聘计划

全市农信社面向社会计划招聘399人,各县级联社(农合行、农商行)招聘计划如下:浉河区联社20名,平桥区联社15名,明港联社20名,潢川县联社20名,光山县联社20名,息县联社48名,淮滨县联社56名,商城县联社43名,固始农合行50名,新县农商行75名,罗山农商行32名。

二、招聘条件

- (一)基本条件
 - 1.年满18周岁;
 - 2.热爱农村金融事业,拥护本社章程,认同河南省农村信用社企业文化;
 - 3.遵纪守法、廉洁自律、品行端正;
 - 4.身体健康,具有正常履行职责的身体条件和形象;
 - 5.具有符合岗位要求的文化程度、从业资格和工作能力;
 - 6.法律法规及省联社要求的其他条件。
- (二)具体条件
 - 1.河南省户籍。
 - 2.学历:第一学历为全日制普通高等院校大学专科及以上学历。
 - 3.专业:经济、管理、金融、会计、统计、审计、营销、计算机、信息通信、法学、中文(秘)、数学应用。
 - 4.年龄:大专学历不超过25周岁(1985年1月1日后出生),本科学历不超过28周岁(1982年1月1日后出生),硕士研究生学历不超过30周岁(1980年1月1日后出生),博士研究生学历不超过35周岁(1975年1月1日后出生)。大学生村官可放宽3岁。

在达到本方案基本条件的前提下,参与招聘人员还必须符合以下具体条件:

- 5.有下列情形之一的不得参加本次招聘。一是因犯罪受过刑事处罚的;二是被原工作单位除名的;三是有严重违规违纪行为受过党、政纪处分的;四是严重违反职业道德和社会公德,造成不良影响的;五是有多次失信记录或有一次性质比较恶劣的失信记录的;六是未与原单位解除劳动关系的,或与原单位签有保密、竞业限制协议未到期的;七是隐瞒、编造虚假个人资料和经历的;八是有法律法规规定不得招聘的其它情形的。

三、报名程序

(一)发布信息。信阳市农信办通过河南省毕业生就业信息网(www.hnbys.gov.cn)、河南省农村信用社联社网站(www.hnnx.com)和信阳日报面向社会发布招聘启事。

(二)报名时间。2010年7月26日至2010年7月30日(上午8:30-11:30;下午15:00-18:30)

(三)报名地点。信阳市豫花园大酒店四楼大厅(信阳市107国道与行政路交叉口)。

(四)报名方式。采取现场报名的方式。以所应聘县级联社(农合行、农商行)为填报志愿单位,由应聘者本人到报名地点现场报名,现场确认。报名时须出具的材料有:本人身份证、学历证书原件及复印件一式二份、近期全身同底版6寸生活照2张及同底版1寸免冠彩照6张,到指定报名地点提交报名表(下载)报名。

报考人员须对个人填报信息的真实性负责,且只能报考1个单位,多头报名者取消应聘资格。经审查符合报考条件的人员,现场签署承诺书。

(五)领取准考证。2010年7月31日至8月1日(上午8:00-12:00;下午14:00-17:00),初审合格的应试人员,凭考生本人身份证到信阳市原报名地点领取准考证。逾期未领取准考证者,视同放弃参加笔试,责任由应聘者自负。

四、考试

由信阳市农信办统一组织,委托有资质的机构承办。笔试内容为《综合基础知识》,主要包括金融基础、经济管理、法律、文史哲、时事政治、计算机、公文基础、作文等知识。笔试成绩合格进入面试人员的笔试成绩及面试人员名单、面试时间、面试地点,在河南省农村信用社联社网站(www.hnnx.com)上公布,同时电话通知面试。请应聘人员及时关注面试时间、地点和有关要求,并保持手机畅通,面试不到场者,视同自动放弃,责任由应聘者自负。

河南省农村信用社联社信阳市办公室
2010年7月26日

平安保险电话车险热,热遍信阳

作为电话车险直销模式的导入者和先行者,平安保险电话车险,受到行业内外的广泛关注。同时,也为信阳车主亮出不俗“成绩单”。

刷新客户咨询、成交记录
平安保险电话车险自市场推出以来,得到了信阳车主的高度关注,并在私家车主圈中引起了一股“电销”热潮。如今,平安保险电话车险已开始渗透到车主汽车生活的方方面面。与此同时,平安保险电话车险的呼入量也迅速攀升。截至2010年7月,已实现月客户咨询近500名,月投保突破300件的惊人记录。

成功实现汽车生活的高满意度
投保平安保险电话车险的信阳车主刘先生讲述的“电话”故事,让我们看到了平安电销的细致服务:“我的车险马上就要续保了,于是,在朋友的推荐下,我拨通了平安保险电话车险投保呼入热线4008-000-000。平安电销

客服人员给出的报价优惠幅度最大。第二天,平安电销的配送人员按约定的时间、地点,将投保材料递送上门。而后,在完成保单的确认工作后,配送人员随身携带了POS机,让我可以选择刷卡付费。”

表现车主对平安电销的较高认可度
平安保险电话车险在车险价格方面,严格执行保监会规定的“法定底价”。与此同时,也得到了信阳广大车主的认可,其诚信认可度又创历史新高!

注:平安保险电话车险全国统一直销号码为 4008-000-000 或者 02195512, 敬请消费者注意,谨防假冒!

地址:信阳市八一路南段中国平安大厦一楼0376-6189779

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

内科

张方印
副主任医师

电话: 6206888-8109
手机: 13937613389

毕业于第四军医大医疗系内科专业,从事临床工作三十多年,擅长治疗:胃食管反流病、萎缩性胃炎、浅表性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、慢性结肠炎及慢性便秘、慢性腹泻等疾病。曾先后撰写发表学术论文《嗜铬细胞瘤的原因分析》、《92例坐骨神经性疼痛临床观察及治疗探讨》、《高血压病与职业的关系探讨》、《肺癌的病因及早期诊断》等,编写专著,并担任北京科技文献出版社出版的《二级医院各种疾病诊疗手册》副主编。

妇科

苏计钗
医师副主任

电话: 6206888-8068
手机: 13343768881

中华医学会会员,年毕业于中国人民解放军第一军医大学。曾在北京军区总院、第二八〇医院从事妇产科临床工作四十余年。对妇科、产科常见病、多发病的诊治有丰富的经验,尤其对原发继发性不孕不育症采用中西医结合、辩证施治有独到之处。为广大家不孕患者圆了做母亲的梦。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

中华新骏捷 挚爱上市

品质升级 成就家轿新典范

中华轿车“惠民工程”补贴大行动!

国家惠民补贴,倡导节能生活。中华轿车一贯保持高性能、低排放的节能环保品质,此次多款车型(FRV1.3MT/FRV1.5AT/CROSS1.5AT/新骏捷1.6MT)光荣入围国家“节能产品惠民工程”目录。即日选购,即可享受国家节能惠民工程3000元补贴优惠,其他1.6排量及以下车型正在申报之中,9月30日之前购买,均可提前享受同等幅度优惠。

地址: 信阳市南京路与龙江路交叉口 电话: 6532229

中华骏捷
品质生活 家轿典范

臻于完美工艺,升华国际品质。中华新骏捷进阶升级,焕然一新。意大利顶级设计公司宾尼法利纳大师手笔勾勒雅致外观,高级配置融汇科技,澎湃激情动力,更有二十多项优化升级,为您打造家轿新典范,与您的美好生活同步!

中华轿车
精于中华 形于